

短短三年,1万6本金涨至6万

天价利息和滞纳金吓跑持卡人,民警耐心劝其自首

本报记者 崔岩

一男子李某持信用卡透支本金16000余元逾期未还,没想到,本金连同利息和滞纳金竟涨至了6万多元。

“银行多次催缴,无奈持卡人根本没有能力偿还。”7月10日,济南天桥公安分局堤口路派出所副所长宋强给记者介绍了一起涉嫌信用卡诈骗的案件。

今年6月初,济南市公安局天桥分局刑侦大队接到某银行信用卡中心工作人报案,称一男子李某,2007年4月25日在该行办理了一张信用卡后透支,虽经多次催缴,李某均以无力偿还为由拒绝还款,拖欠至今。

“截至2010年4月25日,李某使

用该信用卡消费透支本金16426.83元,连同利息、滞纳金共计60000余元。”宋强说,由于金额巨大,银行在2010年对该卡进行了停卡处理,虽然多次催缴,但李某根本无力偿还。

接到报案后,天桥公安分局立即成立了专案小组,民警也连夜赶赴李某老家聊城,然而,却未发现李某的踪迹。

之后,民警通过调查走访,得知李某目前还在济南生活。

6月13日,民警辗转找到李某女

友,耐心做其思想工作,希望其能够帮助公安机关劝李某早日投案自首。

为了让李某能够放下心里的包袱,正确面对犯下的错误,民警不厌其烦地多次与李某的女友坦诚交谈,李某的女友终于打消顾虑。

6月14日上午,李某主动与办案民警电话联系。民警耐心讲明利害关系,对其进行规劝,最终打消了李某的顾虑,当天下午,来到堤口路派出所投案自首。

目前,李某已被依法取保候审。

延伸调查

当心信用卡高额利息

10日下午,记者以个体户身份,致电交通银行、建设银行、农行及招商银行四家银行信用卡服务中心,就信用卡申请条件、欠款提醒、罚息等问题进行咨询。

据介绍,所谓全额罚息是指在超过最后还款日之后,若持卡人

未全额偿还信用卡消费金额,发卡行就会对持卡人按照当期账单全额罚款计息。也就是说,本期账单金额,消费者还最低还款额和账单金额哪怕只剩一元钱没还,最终收取的利息是一样的。

中国社科院金融研究所一位研

究员表示,银行信用卡的利率是18%,远高于普通贷款的利息。现在不少银行为了多发展信用卡客户,对客户的财产和信用等状况都审查不严,为了防止风险,就采取了高额罚息的方式,这实际上是把银行自己应该承担的风险转嫁到了客户身上。



候车“陷阱”

11日,在济泺路北段的一处公交车站牌前,两个张着嘴的大洞很是吓人。记者看到,此处公交车站牌前的两处井盖全都不翼而飞,再加上旁边散落一地的线缆,这个站牌的候车“陷阱”还真不小,等车的乘客可要小心啊!

本报记者 王媛 摄

带狗乘公交遭拒 竟脱掉裤子耍赖

乘客纷纷谴责,醉酒中年男子灰溜溜地下车

本报96706热线消息(记者 戚淑军 通讯员 井东) 乘公交不准携带宠物,这条规定大家都知道,可就是有人不听,这不,11日中午,一名五十多岁的男子酒后强行带着狗上了公交车,民警批评劝说他将狗撵下了车,可没想到他竟在公交车上脱裤子暴露下身。

11日下午1点35分左右,刘鹏驾驶的82路公交车由西向东行驶,车行驶了三站到王炉庄站时,一名五十多岁的男子叼着烟上了车,“一看就是喝了酒,上车也不投币,走路一歪一歪的。”在驾驶员的提醒下,男子倒还不错,把烟扔在了车下,可没想到男子扔了烟后没上车,站在车

前门就喊。

男子喊了几声,一条狗赶了过来,跟着男子就上了公交车,“老师,公交车上不准携带宠物。”驾驶员见状赶紧阻止,可这老兄却是置若罔闻,理都没理驾驶员,带着狗直奔车后面走去,一屁股坐在了公交车后门第一排座位上,看这样子,酒是没少喝。上车后,狗在车厢里窜来窜去,“本地狗,身上还脏兮兮的。”

这可不行啊,公交车没法开了,驾驶员无奈之下只好拨打了110报警电话,公安公交五所民警随后打来电话,让带狗的男子听电话,在电话中民警一通批评劝说后,还不错,

男子将带的狗撵下了车。

到这里事情似乎应该结束了,可没想到让人意外的还在后面。82路公交车是循环线,车到终点站泉城广场,男子没有下车,当公交车往回行驶到泺口服装城时,一名女乘客上车后正往车厢后面走,忽然啊的一声喊了起来。驾驶员从后视镜里一看,男子不知何时将上衣脱了,而且下身的短裤也褪了下来,暴露出下身,“这么大的人了,公交车上咋能干出这种事来呢?”驾驶员跟车上乘客纷纷开始谴责,男子似乎也感觉到了不对,在大家的谴责声中赶紧穿上了裤子,之后,男子灰溜溜地下了车。

醉驾被拘不悔过 再次酒驾出人命

本报96706热线消息(通讯员 梁吉银 记者 董钊) 一名驾驶人曾经因醉驾被拘,可是在付出代价后仍不思悔改,再次酒驾,而这次他造成严重后果致一人死亡。

7月9日23时10分,历城交警大队指挥中心接群众报警:花园路大润发超市西侧发生一起交通事故,造成人员受伤。洪楼中队值班民警赶到现场,看到现场留有一辆电动车和一辆小客车,伤者已送往医院抢救,现场未发现肇事车驾驶人。

民警对嫌疑小客车的信息进行查询,发现登记电话已经变为空号。经查询,该车的车主为田某。根据事故发生的天气和天气

情况,办案民警判断肇事嫌疑人很可能是酒驾。

10日凌晨,伤者经抢救无效死亡,历城大队连夜启动重大逃逸事故侦破预案。根据暂住人口信息,民警在村干部的配合下对出租屋进行拉网式搜寻。10日上午8时,嫌疑人田某迫于压力来到公安机关投案自首。

田某交代,是因为害怕挨打才离开现场的,但根据现场调查的情况发现,显然田某隐瞒事实真相。民警按照其行车路线,在东关大街附近的一处羊肉烧烤店发现田某饮酒的证据,田某不得不交代了酒驾发生交通事故后弃车逃逸的犯罪事实。而经网上查询,田某曾于2010年5月4日因醉驾被拘留十五日。

去云南寻母没路费 少年当街抢别人包

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 杨斐斐 宋笛) 想去云南看望在那里打工的母亲,可又缺少路费,15岁的刘阳(化名)竟选择当街抢夺他人提包。

10日晚9点半,黑北路附近,市民郭女士与两位同事正准备乘公交回家。突然,郭女士一个趔趄,手中的提包被人拽走,一个人影向北直奔泉城路。

“有人抢东西了!”郭女士很快就反应过来随即追了上去,她的同事则帮忙拨打了110报警。

接到报警后,历下公安分局110指挥中心即时研判,并立即组织派出所、巡警在抢夺嫌犯可能途经的路线围堵。

几分钟后,民警在按察司街附近一胡同内将抢夺嫌疑人抓获。

可在现场,这名抢夺嫌犯稚嫩的脸庞让民警和郭女士不禁吃惊,这个名叫刘阳的少年不过才15岁。而刘阳在街头抢夺的原

因,更让人扼腕叹息:他想去云南看望在那里打工的母亲,可是缺少路费。

原来,刘阳的父母关系一般。母亲常年在外打工,父亲也忙于工作,刘阳缺少管教。初二辍学后,刘阳就在济南跟别人学电工。

刘阳想念母亲,可去云南路途遥远,费用不小。10日晚,刘阳路过黑北路看到郭女士时就心生歹念,没想到却被民警当场抓获。而经民警现场检查,郭女士包内有200余元现金,以及身份证、银行卡等物品。

“出现这种情况与孩子的自制能力有一定关系,与家庭情况也是有很大的关系。”历下公安大明湖派出所副所长王巍也为刘阳惋惜。

经过民警的耐心劝解及批评教育,刘阳也后悔不已,并表示“今后再也不做违法的事情了”。考虑到刘阳系未成年人,历下警方给予其行政拘留7日(不执行)。而后,刘阳被父亲领走。

气割引燃斗内衬板 浆水泉热源厂起火

本报96706热线消息(记者 王光照 见习记者 刘帅 张泰来) 7月11日上午,位于省城东部的浆水泉热源厂起火。起火原因是气割过程中引燃了落煤斗内部衬板。10分钟后消防赶到,于中午12点,将现场清理完毕,火情未造成人员伤亡,设备损失较小。

11点37分,记者赶到现场时还能闻到烧塑料的气味,但已经看不到明火。从厂门口往里看,只见厂门南侧的楼房6楼,全部窗玻璃破碎,窗口四周也有烟熏过的痕迹。

浆水泉热源厂主管单位济南热力公司的有关负责人说,11日,浆水泉热源

厂进行正常的夏季设备检修工作。10点半工作人员开始对2号锅炉落煤斗进行检修开口作业。

“在气割过程中,不慎引燃落煤斗内部衬板。”这位负责人说,内衬材料类似于塑料,起火过程中,一直没有明火,但产生了很大烟雾。

工作人员立即用灭火器喷,试图消除火焰和浓烟,但灭火器与起火点之间还隔着落煤斗钢板,灭火器基本发挥不了作用,落煤斗内部衬板逐渐大面积引燃。

工作人员立即拨打119,消防车10分钟赶到现场灭火,12点现场全部清理完毕。